
升降機裝修-基礎班 甄試題型 
 

題號 

答案 
試        題 

B 
升降機之設計速度每分鐘60公尺時，其機坑之深度應不小於多少公尺﹖

(A)1.2(B)1.5(C)1.8(D)2.1。 

A 

如圖所示電路圖，某工作者配線如圖 2，則此配線(A)未按電路圖施工應判定為施工錯

誤(B)工作者為工作方便，節省材料這樣更好(C)功能一樣，視為合格(D)與電路圖一

致，視為完全正確。 

 

C 
6Ω 電阻器與8Ω 電感器串聯後接於100 伏特交流電源，則阻抗為(A)6Ω(B)8Ω

(C)10Ω(D)14Ω。 

C 
高層建築物係指高度在多少公尺以上之建築物？(A)36公尺(B)45公尺(C)50公尺(D)75

公尺。 

A 
電 動 機 之 有 效 功 率 為 40W ， 功 率 因 數 為 0.8 ， 則 其 視 在 功 率 為

(A)50VA(B)40VA(C)30VA(D)20VA。 

B 
間接式液壓升降機之變位輪，其直徑為鋼索直徑多少倍？(A)30(B)40(C)20(D)不限制。 

B 
以100/5比流器附安培表測量某負載電流，如比流器二次側之電流值為2安，則負載電

流為多少安？(A)30(B)40(C)10(D)20。 

B 
若變壓器一次線圈之匝數增加，則二次線圈兩端之電壓將(A)升高(B)降低(C)不變(D)無

關係。 

B 電路圖中符號 表示(A)電阻器(B)積熱電驛(C)熱敏電阻(D)輔助電驛。 

B 
依電工法規規定，連續運轉之電動機，其容量在多少馬力以上應加裝低電壓保護 

﹖(A)5(B)7.5(C)10(D)15。 

 

 

 


